Russian Pear Chats and Stories
pears22C
Individual vocal transcription

Pears22C: вокальный транскрипт с указанием временной динамики вербальных единиц
	Time
	EDU
	Transcription
	Comments

	0.00
	pC-001
	(219.74)
	

	219.74
	C-vN001
	{sf 0.06} {sm 0.11}
	

	219.92
	pC-002
	(0.21)
	

	220.12
	C-vE001
	В˗в несколько \деталей.
	

	221.05
	C-vE002
	Во-первых (0.09) дерево там было /одно,
	

	222.36
	C-vE003
	(У которого стояла –лестница.)
	

	223.63
	pC-003
	(0.09)
	

	223.71
	C-vE004
	то есть \вначале это скорее такой || (0.08) какой-то /холмик,
	

	225.86
	C-vN002
	(ɥ 0.32)
	

	226.18
	C-vE005
	на котором растёт /↓дерево,
	

	227.19
	C-vN003
	(ɥ 0.40)
	

	227.59
	C-vE006
	к дереву приставлена /↓↑лестница,
	

	229.05
	pC-004
	(0.07)
	

	229.11
	C-vE007
	по этой /лестнице –лазит \фермер.
	

	230.36
	pC-005
	(0.29)
	

	230.65
	C-vE008
	То_есть он (ˀ 0.14) (0.08) возлезает /наверх,
	

	232.02
	C-vE009
	\собирает (0.18) (ə 0.63) груши себе в (ˀ 0.36) /фартук,
	

	235.34
	C-vN004
	(ɥ 0.33)
	

	235.67
	C-vE010
	но /спускается,
	

	236.39
	C-vE011
	и очень /бережно их кладёт в \корзинки.
	

	237.94
	C-vE012
	У него стоит три /корзины,
	

	238.85
	C-vE013
	(\больших,)
	

	239.26
	C-vN005
	(ɥ 0.54)
	

	239.80
	C-vE014
	/\две уже˗е почти (ˀ 0.11) ==
	

	240.84
	C-vE015
	–одна (0.08) /\полная,
	

	241.66
	pC-006
	(0.15)
	

	241.81
	C-vE016
	–одна /–почти полная,
	

	242.72
	C-vE017
	и в= || /третья –пустая.
	

	243.87
	C-vN006
	(ɥ 0.66)
	

	244.53
	C-vE018
	–Вот.
	

	244.95
	pC-007
	(0.13)
	

	245.08
	C-vF001
	(əɯ 0.47) ≈≈
	

	245.55
	pC-008
	(11.44)
	

	256.99
	C-vE019
	Ну у него было \три корзины \изначально.
	

	258.80
	pC-009
	(0.30)
	

	259.10
	C-vE020
	–Одна˗а (0.11) /↑полная,
	

	260.08
	pC-010
	(0.11)
	

	260.19
	C-vE021
	–одна˗аˀ (0.10) он (0.09) /\доложил как раз,
	

	261.74
	pC-011
	(0.09)
	

	261.82
	C-vE022
	к= ==
	

	261.88
	C-vE023
	\ну,
	

	262.02
	pC-012
	(0.08)
	

	262.10
	C-vE024
	\первый раз когда он /слезает,
	

	263.13
	C-vN007
	(ɥ 0.30)
	

	263.43
	C-vE025
	он \докладывает туда до /верха,
	

	264.66
	C-vE026
	и у него остаётся /третья /–пустая /\корзина.
	

	266.39
	C-vN008
	(ɥ 0.47)
	

	266.86
	C-vE027
	–Да,
	

	267.00
	C-vE028
	после /этого приезжает \мальчик.
	

	267.85
	C-vE029
	После /этого точнее \появляется˗а (ə 0.59) какой-то \мужчина,
	

	270.69
	C-vN009
	(ɥ 0.29)
	

	270.98
	C-vE030
	тоже в –шляпе˗е,
	

	271.82
	C-vN010
	(ɥ 0.45)
	

	272.27
	C-vE031
	(ˀ 0.57) (\значит,)
	Тихо.

	273.13
	C-vE032
	который везёт= || везёт /козу,
	

	274.36
	pC-013
	(0.33)
	

	274.69
	C-vE033
	(–во˗от,)
	

	275.01
	C-vE034
	они проходят –\мимо этих˗х (0.07) (ə 0.49) /корзин с грушами,
	

	277.59
	C-vN011
	(ɥ 0.35)
	

	277.94
	C-vE035
	/\коза очен˗нь /\жадно на них (ə 0.44) /смотрит,
	

	280.26
	C-vE036
	на эти /груши,
	

	280.80
	C-vE037
	/\но˗о (ˀ 0.21) мужик не \даёт ей (0.05) (ˀ 0.26) взять ни одной /груши,
	

	283.57
	C-vN012
	(ɥ 0.56)
	

	284.13
	C-vE038
	уводит ==
	

	284.65
	pC-014
	(0.17)
	

	284.83
	C-vE039
	\уводит её куда-то /дальше,
	

	286.11
	C-vN013
	(ɥ 0.30)
	

	286.41
	C-vE040
	а /потом едет этот \мальчик на велосипеде.
	

	287.97
	C-vN014
	(ɥ 0.27)
	

	288.24
	C-vE041
	Причём /мальчик /–сначала видимо хотел действительно взять несколько /груш,
	

	290.80
	C-vE042
	(*Он так /–берёт –\одну,
	

	291.65
	C-vN015
	(ɥ 0.64)
	

	292.29
	C-vE043
	/смотрит так на неё,
	

	293.26
	pC-015
	(0.73)
	

	293.99
	C-vE044
	и потом смотрит на /мужика,
	

	294.89
	C-vE045
	который сидит там наверху \ковыряется в этих /грушах,
	

	296.97
	C-vE046
	(–достаёт –собирает,)
	

	297.88
	C-vN016
	(ɥ 0.40)
	

	298.28
	pC-016
	(0.11)
	

	298.39
	C-vE047
	(ˀ 0.13) ˀи /берёт всю \корзину.
	

	299.45
	pC-017
	(0.23)
	

	299.68
	C-vE048
	То есть \видит,
	

	300.04
	C-vE049
	что тот не /заметит,
	

	300.89
	C-vE050
	берёт себе \ставит всю /↓→корзину, ==
	

	302.46
	C-vN017
	(ɥ 0.47)
	

	302.92
	C-vE051
	(ɐ 0.42) \причём˗м ==
	

	303.89
	C-vE052
	\ну˗у,
	

	304.14
	C-vE053
	/м˗мальчикh,
	

	304.74
	pC-018
	(0.09)
	

	304.83
	C-vE054
	как бы˗ы (0.41) (ˀ 0.59) /велосипед (ə 0.13) для него действительно /большеват,
	

	308.04
	C-vE055
	ему \сложно на него /залезть,
	

	309.13
	C-vN018
	(ɥ 0.36)
	

	309.49
	C-vE056
	и˗и ещё с этой /корзиной,
	

	310.69
	C-vE057
	ему \сложно \балансировать.
	

	311.92
	C-vN019
	(ɥ 0.38)
	

	312.30
	C-vE058
	–Вот. 
	Тихо.

	312.71
	C-vE059
	Это я думаю одна из /\причин,
	

	313.58
	C-vE060
	почему он \равновесие потерял.
	

	314.65
	pC-019
	(0.62)
	

	315.27
	C-vN020
	{sw 0.18}
	

	315.45
	C-vE061
	Наехав на /камень, ==
	

	316.29
	C-vN021
	(ɥ 0.69)
	

	316.98
	C-vE062
	–əВотh.
	

	317.57
	pC-020
	(0.11)
	

	317.68
	C-vE063
	Про /\девочку в принципе всё /правильно,
	

	319.09
	C-vE064
	(я \согласен,)
	

	319.67
	C-vE065
	/единственное ты упустила ещё /момент с (ə 0.29) ==
	

	321.71
	pC-021
	(0.54) 
	

	322.25
	C-vN022
	{sm 0.09} (ɥ 0.43)
	

	322.76
	C-vE066
	(ɐ 0.39) с тем что˗о ==
	

	324.08
	C-vF002
	(ˀ 0.31)
	

	324.39
	C-vN023
	{cl 0.19}
	

	324.58
	C-vE067
	к= || (0.24) когда˗а (0.05) они /встретились,
	

	326.09
	C-vE068
	(Два \велосипеда.
	

	326.84
	pC-022
	(0.23)
	

	327.07
	C-vE069
	/Девочка и \мальчик.)
	

	328.16
	C-vN024
	(ɥ 0.30)
	

	328.46
	C-vE070
	они проезжали друг напротив /друга,
	

	329.82
	pC-023
	(0.05)
	

	329.87
	C-vE071
	и˗и у /мальчика слетела \шляпа.
	

	331.14
	pC-024
	(0.46)
	

	331.60
	C-vN025
	(ɥ 0.25)
	

	331.85
	C-vE072
	И /осталась где-то на \дороге.
	

	332.79
	C-vN026
	(ɥ 0.32)
	

	333.11
	C-vE073
	Он поехал /дальше,
	

	334.07
	pC-025
	(0.08)
	

	334.16
	C-vE074
	и врезался в \камень.
	

	335.06
	pC-026
	(0.13)
	

	335.19
	C-vN027
	(ɥ 0.27)
	

	335.46
	C-vE075
	И /тут к_нему подбегают эти /трое,
	

	336.85
	pC-027
	(0.14)
	

	336.99
	C-vE076
	(ˀ 0.20) (–вот,)
	

	337.39
	C-vE077
	самый \высокий —
	

	338.04
	C-vE078
	(из \них,)
	

	338.50
	C-vE079
	— (ˀ 0.27) играл с этой /штукой, ≈≈
	

	339.68
	C-vN028
	(ɥ 0.21)
	

	339.88
	C-vE080
	\Да, 
	

	340.00
	C-vE081
	но /ты не сказала то что ==
	

	341.30
	C-vN029
	(ɥ 0.39)
	

	341.69
	C-vE082
	(ɐ 0.45) Потом ==
	

	342.46
	pC-028
	(0.10)
	

	342.56
	C-vE083
	Они уже /разъехались,
	

	343.34
	C-vE084
	(То есть \мальчик уже уехал /в_свою сторону,
	

	344.61
	C-vE085
	а эти трое /ребят пошли в_сторону >\фервела<.
	Очевидно, имеется в виду «фермера».

	346.21
	C-vE086
	То есть как ==
	Тихо.

	346.51
	pC-029
	(0.29)
	

	346.80
	C-vE087
	–Ну,
	

	346.99
	C-vE088
	–возвращаясь,
	

	347.68
	C-vE089
	\обратно.
	

	348.12
	C-vN030
	(ɥ 0.51)
	

	348.63
	C-vF003
	(ɐ 0.72) (ˀ 0.55)
	

	349.90
	pC-030
	(0.40)
	

	350.30
	C-vE090
	В \ту сторону откуда приехал \мальчик,
	

	351.68
	C-vE091
	короче они –шли.
	

	352.18
	C-vE092
	А /он ехал \дальше.)
	

	353.00
	C-vN031
	(ɥ 0.78)
	

	353.78
	C-vE093
	и˗иə (ɐɯɥ 0.56) они идя по /дороге,
	

	355.83
	C-vE094
	находят его \шляпу.
	

	356.69
	pC-031
	(0.10)
	

	356.79
	C-vE095
	И \свистят ему.
	

	357.53
	pC-032
	(0.54)
	

	358.07
	C-vE096
	Типа «/\Эй!
	

	358.71
	pC-033
	(0.37)
	

	359.07
	C-vF004
	(ˀ 0.49)
	

	359.56
	pC-034
	(0.36)
	

	359.92
	C-vE097
	Мы нашли шля=» ≈≈
	

	360.50
	C-vN032
	(ɥ 0.54)
	

	361.04
	C-vE098
	/Ну,
	

	361.19
	C-vE099
	он был /\близко,
	

	361.78
	C-vE100
	он там чуть-чуть от= ==
	

	362.47
	C-vE101
	он чу= || чуть- \чуть отъехал,
	

	363.59
	C-vE102
	\практически.
	

	364.12
	C-vN033
	(ɥ 0.31)
	

	364.43
	C-vE103
	–\Вот.
	

	364.75
	C-vE104
	/\И˗и –мальчик —
	

	365.46
	C-vE105
	который играл с этой /штукой,
	

	366.72
	pC-035
	(0.14)
	

	366.86
	C-vE106
	— (ˀ 0.40) убирает её себе в /карман,
	

	368.33
	C-vN034
	(ɥ 0.24)
	

	368.57
	C-vE107
	берёт /шляпу,
	

	369.32
	pC-036
	(0.06)
	

	369.39
	C-vE108
	\подбегает к тому у которого /груша,
	

	371.03
	C-vN035
	(ɥ 0.42)
	

	371.45
	C-vE109
	даёт ему /шляпу,
	

	372.18
	C-vE110
	а тот ему /взамен даёт три –\груши.
	

	373.65
	pC-037
	(1.22)
	

	374.87
	C-vE111
	И он с этими /\грушами возвращается к своим /друзьям,
	

	377.08
	C-vE112
	↑\даёт им —
	

	377.49
	C-vE113
	(\каждому,)
	

	377.89
	C-vE114
	— по /груше,
	

	378.37
	C-vE115
	и /они идут мимо /фермера,
	

	379.66
	C-vN036
	(ɥ 0.38)
	

	380.04
	C-vE116
	/весело жуя эти –груши.
	

	381.22
	pC-038
	(5.25)
	

	386.47
	C-vE117
	\Нет,
	

	386.69
	C-vE118
	у них у всех /\груши!,
	

	387.55
	C-vE119
	они все втроём /идут,
	

	388.37
	C-vE120
	и едят \груши.
	

	389.13
	pC-039
	(3.94)
	

	393.07
	C-vE121
	Ну мне кажется они /все жевали,
	

	394.31
	C-vE122
	/\нуˀ,
	

	394.62
	pC-040
	(0.69)
	

	395.31
	C-vF005
	(ɯ 0.58) ≈≈
	

	395.89
	pC-041
	(3.47)
	

	399.37
	C-vE123
	Меня это не /удивило,
	

	400.07
	C-vE124
	потому что /по-моему они все \втроём /\шли,
	

	401.92
	C-vE125
	и˗и хрустели /грушами,
	

	403.39
	C-vN037
	(ɥ 0.35)
	

	403.75
	C-vE126
	(–вот,)
	

	404.02
	C-vE127
	и /фермер как раз в этот момент /спускается,
	

	405.66
	C-vE128
	считает раз- /два,
	

	406.96
	pC-042
	(0.30)
	

	407.27
	C-vE129
	где третья /корзина,
	

	408.31
	C-vE130
	и тут (ˀ 0.06) идут /они,
	

	409.10
	C-vE131
	с т= || (0.14) (ˀ 0.11) с˗с (ə 0.23) (ˀ 0.18) || жуя \груши свои.
	

	411.04
	C-vN038
	(ɥ 0.35)
	

	411.40
	C-vE132
	И он на них так /смотрит подозрительно,
	

	412.81
	C-vE133
	(\вслед,)
	

	413.13
	C-vE134
	что типа они ≈≈
	

	413.78
	pC-043
	(4.59)
	

	418.38
	C-vN039
	{sm 0.27}
	

	418.64
	C-vE135
	/Ну \да,
	

	419.00
	C-vE136
	он увёл с (ˀ 0.12) || увёз с –собою˗у ≈≈
	

	420.46
	pC-044
	(2.02)
	

	422.47
	C-vE137
	Ну \–да.
	

	422.81
	C-vE138
	<Внут=> || в \тот момент когда ≈≈
	

	423.71
	pC-045
	(14.87)
	

	438.57
	C-vE139
	Ну он пару груш ещё /–потерял,
	Первые два слова — очень тихо.

	439.75
	C-vE140
	по –\дороге пока ехал.
	

	440.70
	pC-046
	(0.75)
	

	441.46
	C-vE141
	Пару \груш.
	

	441.90
	C-vE142
	Ну он пока /ехал,
	

	442.52
	C-vE143
	\спускался с этого /\холма˗а,
	

	443.67
	C-vE144
	он ещё там несколько /груш у него \выпало из /корзины, ≈≈
	

	445.71
	C-vN040
	(ɥ 0.59)
	

	446.30
	C-vE145
	Он /–взял самую (0.07) \первую /корзину˗у,
	

	447.84
	C-vE146
	которая была с= || (0.18) \полная.
	

	449.06
	pC-047
	(6.17)
	

	455.22
	C-vE147
	/\Ну˗у, 
	

	455.58
	pC-048
	(0.29)
	

	455.87
	C-vE148
	вə || в самую /первую,
	

	456.75
	C-vE149
	которая была по-моему самая \полная.
	

	458.31
	pC-049
	(3.95)
	

	462.26
	C-vE150
	Ну лет –десяти˗и,,,
	

	463.58
	C-vE151
	–↑од˗диннадцати...
	

	465.02
	C-vL001
	{laugh 0.52}
	

	465.54
	pC-050
	(8.59)
	

	474.13
	C-vE152
	Мне кажется все примерно одного /возраста,
	

	475.42
	C-vE153
	лет || ок= || ˀоколо десяти \лет. 
	

	476.75
	C-vE154
	Там вот –с˗семь /–восемь лет...
	

	477.92
	pC-051
	(4.30)
	

	482.22
	C-vE155
	(ˀ 0.31) (ɯ 0.54) Ну он просто был такой —
	

	484.02
	C-vE156
	\да˗а,
	

	484.25
	C-vE157
	— \↑худенький.
	

	484.80
	C-vE158
	Ну /может \быть.
	

	485.43
	C-vE159
	Может ему лет –\восемь,
	

	486.37
	C-vE160
	не \знаю.
	

	486.75
	pC-052
	(9.52)
	

	496.27
	C-vN041
	{sm 0.19} (ɥ 0.23)
	

	496.69
	pC-053
	(0.28)
	

	496.97
	C-vF006
	(ɯ 0.18) ≈≈
	

	497.15
	pC-054
	(5.19)
	

	502.35
	C-vE161
	Тожеˀ ≈≈
	

	502.72
	pC-055
	(1.98)
	

	504.69
	C-vE162
	Ну ↓–давай.
	Тихо.

	505.32
	pC-056
	(34.14)
	

	539.46
	C-vE163
	У них у /всех,
	

	540.12
	C-vE164
	кə= ≈≈
	Предположительно начало слова «кроме».

	540.30
	pC-057
	(0.59)
	

	540.90
	C-vE165
	\Нет.
	

	541.23
	C-vE166
	Вот у троих мальчиков /нет,
	

	542.27
	C-vE167
	и у /\девочки нету.
	

	543.19
	pC-058
	(0.42)
	

	543.61
	C-vE168
	/Шляпы ≈≈
	

	544.09
	pC-059
	(3.04)
	

	547.13
	C-vE169
	(ɯ 0.11) \Да˗а.
	

	547.43
	pC-060
	(0.36)
	

	547.80
	C-vE170
	–Да.
	Тихо.

	548.03
	pC-061
	(1.88)
	

	549.90
	C-vE171
	Она \слетела.
	

	550.70
	pC-062
	(1.56)
	

	552.26
	C-vE172
	–əВот.
	

	552.60
	C-vE173
	На /самом делеˀ /мужик такой,
	

	553.91
	C-vE174
	он похож на весёлого /молочника,
	

	555.32
	C-vE175
	только˗о || (0.12) только˗о (ə 0.18) с˗с \чёрными /усами˗и,
	

	557.83
	C-vE176
	и \чёрной \шевелюрой.
	

	558.70
	pC-063
	(0.26)
	

	558.96
	C-vN042
	(ɥ 0.39)
	

	559.35
	C-vE177
	–əВот.
	

	559.60
	pC-064
	(0.79)
	

	560.39
	C-vE178
	\Да.
	

	560.60
	pC-065
	(0.25)
	

	560.86
	C-vN043
	(ɥ 0.37)
	

	561.23
	C-vE179
	Вот у него \серый /фартук,
	

	562.15
	C-vE180
	(такой \большой,)
	

	562.79
	C-vE181
	здесь действительно \красная /–↓бандана,,,
	

	564.21
	C-vN044
	(ɥ 0.44)
	

	564.64
	C-vE182
	(–вот,) 
	

	565.08
	C-vF007
	(ˀ 0.53)
	

	565.61
	pC-066
	(0.10)
	

	565.71
	C-vE183
	\широкополая /–↓шляпа,,,
	

	566.99
	pC-067
	(0.55)
	

	567.54
	C-vE184
	/–усы˗ы,,,
	

	568.03
	pC-068
	(0.65)
	

	568.69
	C-vF008
	(ɐ 0.70)
	

	569.38
	pC-069
	(0.07)
	

	569.45
	C-vE185
	и˗и (ˀ 0.57) мне ещё очень –понравилось,
	

	571.25
	C-vE186
	как он эти груши /собирает,
	

	572.27
	C-vE187
	он так знаешь (ˀ 0.24) /\вздыхает каждый раз,,,
	

	574.06
	C-vE188
	срывая /–грушу,,,
	

	574.86
	C-vN045
	(ɥ 0.47)
	

	575.33
	C-vE189
	(–əвот,)
	

	575.79
	C-vE190
	и спускаясь /вниз,
	

	576.57
	C-vE191
	там /\роняет периодически,,,
	

	577.85
	C-vE192
	вот те которые /\упали,
	

	578.77
	C-vE193
	он (ˀ 0.42) поднимает ==
	

	579.81
	C-vE194
	когда с= || спускается с /лестницы=,
	

	580.72
	pC-070
	(0.12)
	

	580.84
	C-vE195
	поднимает их с /–земли,,,
	

	581.75
	C-vE196
	\протирает своей /↓банда˗аной,,,
	

	583.01
	C-vE197
	кладёт в эти (ɥ 0.44) –\корзинки.
	

	584.61
	pC-071
	(0.17)
	

	584.78
	C-vE198
	С такой знаешь с –\любовью.
	

	586.03
	pC-072
	(7.66)
	

	593.70
	C-vE199
	Ну он просто не \седой,
	

	594.65
	C-vE200
	\да.
	

	594.87
	pC-073
	(0.26)
	

	595.13
	C-vE201
	–Вот.
	Тихо.

	595.47
	C-vE202
	/Молочник то уже (0.10) /седой,
	

	596.70
	C-vE203
	а этот ещё ~
	

	597.23
	pC-074
	(7.55)
	

	604.78
	C-vE204
	Ну скорее /\с˗серая...
	

	606.28
	pC-075
	(0.42)
	

	606.70
	C-vE205
	С белым \хвостиком.
	Тихо.

	607.75
	pC-076
	(0.77)
	

	608.52
	C-vE206
	Ну ≈≈
	

	608.70
	pC-077
	(1.33)
	

	610.03
	C-vE207
	Я –тоже не знаю.
	

	610.66
	pC-078
	(8.91)
	

	619.57
	C-vE208
	Ну такая /\рубаха расстёгнутая˗а,,,
	

	621.56
	pC-079
	(0.16)
	

	621.72
	C-vE209
	(На –груди˗и,,,
	

	622.35
	pC-080
	(0.11)
	

	622.46
	C-vE210
	на три –пуговицы,,,
	

	623.37
	C-vE211
	ну <и> вот так /знаешь,
	

	624.28
	pC-081
	(0.07)
	

	624.35
	C-vE212
	с широким –воротом...)
	

	625.23
	C-vN046
	(ɥ 0.57)
	

	625.80
	C-vE213
	(ɐ 0.67) (ˀ 0.46) /–↓джинсы˗ы,,,
	

	627.69
	pC-082
	(0.15)
	

	627.84
	C-vE214
	такие –белые,,,
	

	628.45
	C-vE215
	–светлые...
	

	629.02
	pC-083
	(0.48)
	

	629.50
	C-vN047
	(ɥ 0.22)
	

	629.72
	pC-084
	(0.15)
	

	629.86
	C-vE216
	Не_знаю даже на кого ~
	

	630.61
	pC-085
	(0.63)
	

	631.24
	C-vE217
	Ну это вот /мода тех лет ==
	

	632.28
	C-vE218
	вот как бы /джинсы,
	

	633.10
	C-vE219
	(с \поясом,)
	

	633.74
	C-vE220
	и –рубашка˗а,,,
	

	634.54
	pC-086
	(0.36)
	

	634.90
	C-vE221
	–заправленная,,,
	

	635.67
	C-vE222
	или даже /–не заправленная,,,
	

	636.68
	C-vE223
	не –помню точно...
	

	637.24
	pC-087
	(0.29)
	

	637.53
	C-vN048
	(ɥ 0.46)
	

	637.99
	pC-088
	(11.31)
	

	649.30
	C-vE224
	↓–Угу.
	

	649.75
	C-vE225
	И –/шляпы у них тоже одинаковые!...
	

	651.18
	pC-089
	(0.61)
	

	651.79
	C-vN049
	{sw 0.23} (ɥ 0.22)
	

	652.24
	C-vE226
	Там ≈≈
	

	652.38
	pC-090
	(1.07)
	

	653.45
	C-vE227
	Ещё || ещё ≈≈
	

	653.88
	pC-091
	(6.33)
	

	660.21
	C-vE228
	\Нет,
	

	660.42
	C-vE229
	ну то что он (ˀ 0.37) см= || (0.08) /\следил типа˗а:
	

	662.80
	C-vE230
	/–смотрит,,,
	

	663.37
	C-vE231
	не –смотрит...
	

	664.07
	C-vE232
	То есть он так <с=> || \посматривал на˗а /фермера,
	

	666.04
	C-vE233
	/слезет он,
	

	666.56
	C-vE234
	/увидит,
	

	666.92
	C-vE235
	что он –берёт корзину,
	

	667.90
	C-vE236
	или \нет.
	

	668.27
	C-vE237
	Сначала хотел взять /одну грушу,
	

	669.47
	C-vE238
	а потом такой /посмотрел,,,
	

	670.36
	C-vN050
	(ɥ 0.79)
	

	671.15
	pC-092
	(0.54)
	

	671.68
	C-vE239
	раз (ˀ 0.23) || раз тот не /видит,
	

	672.77
	C-vE240
	значит везё= || бе= || берёт \целую.
	

	674.25
	pC-093
	(0.34)
	

	674.59
	C-vN051
	(ɥ 0.38)
	

	674.97
	pC-094
	(4.72)
	

	679.69
	C-vN052
	(ɥ 0.19)
	

	679.89
	C-vE241
	Ещё забавный /–момент там,
	

	681.02
	C-vN053
	(ɥ 0.26)
	

	681.28
	C-vE242
	когда˗а два велосипеда едут друг нап= || (ˀ 0.69) друг к /другу,
	

	684.07
	C-vN054
	(ɥ 0.32)
	

	684.39
	C-vE243
	то /–мальчик такой весь в /красном,
	

	685.75
	C-vE244
	то есть у него красная \ну (0.14) /–рубашка,,,
	

	687.17
	C-vE245
	или там /–персиковая,,,
	

	687.85
	C-vE246
	я не –знаю,
	

	688.32
	pC-095
	(0.09)
	

	688.41
	C-vE247
	(ˀ 0.18) красные /штаны,
	

	689.34
	C-vN055
	(ɥ 0.27)
	

	689.61
	C-vE248
	а˗а у /девочки синяя ф= || (ˀ 0.17) синяя˗а (ˀ 0.35) \↑рубашка.
	Вероятно, оборвано «футболка».

	692.08
	pC-096
	(0.58)
	

	692.67
	C-vE249
	\Да,
	Тихо.

	692.84
	C-vE250
	и к= ==
	

	693.05
	C-vE251
	и /чёрные \косы.
	

	693.79
	pC-097
	(0.40)
	

	694.19
	C-vE252
	\Не- не,
	

	694.50
	pC-098
	(0.07)
	

	694.57
	C-vE253
	ч= || синяя /рубашка,
	

	695.26
	C-vE254
	и чёрные \косы.
	

	695.96
	pC-099
	(2.17)
	

	698.13
	C-vE255
	–Ага.
	

	698.53
	pC-100
	(2.12)
	

	700.65
	C-vE256
	→/Ага.
	

	701.05
	pC-101
	(2.18)
	

	703.24
	C-vE257
	(ˀ 0.61) Не \знаю.
	С вызовом.

	704.59
	C-vE258
	/Вполне себе симпатичный \ребёнок!
	

	706.15
	pC-102
	(0.33)
	

	706.48
	C-vE259
	\Круглощёкий.
	

	707.15
	pC-103
	(9.87)
	

	717.02
	C-vE260
	/Мне кажется,
	

	717.46
	C-vE261
	они все примерно одного \возраста.
	

	718.79
	pC-104
	(8.06)
	

	726.85
	C-vE262
	Ну \да˗а...
	С сомнением.

	727.41
	C-vE263
	Такh (0.27) немножко˗о (0.20) не по /порядку правда получилось к концу,
	

	730.77
	C-vE264
	но ~
	

	730.99
	pC-105
	(2.85)
	

	733.84
	C-vE265
	%всё \уложитh.
	

	734.62
	pC-106
	(7.22)
	

	741.84
	C-vL002
	{laugh 0.37}
	

	742.21
	pC-107
	(1.78)
	

	743.99
	C-vE266
	–Да,
	

	744.30
	C-vE267
	нам нужно будет \↑слушать.
	

	745.21
	pC-108
	(11.87)
	

	757.08
	C-vE268
	А нам /жестами \тоже нельзя?,
	

	758.08
	C-vE269
	–да?,
	

	758.21
	C-vE270
	–показывать,
	

	758.64
	C-vE271
	что –нет,
	

	759.04
	C-vE272
	не –так?
	

	759.38
	pC-109
	(2.83)
	

	762.21
	C-vE273
	А /жестами \тоже нельзя¿,
	

	763.07
	C-vE274
	/да?
	

	763.23
	pC-110
	(4.94)
	

	768.16
	C-vE275
	↓/Ага.
	

	768.46
	pC-111
	(153.58)
	

	922.04
	C-vL003
	{laugh 0.49}
	

	922.53
	pC-112
	(185.33)
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